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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VALÉRIO, 

DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, 

REALIZADA NO DIA 24 DE MAIO DE 2023, 

SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

ROBSON CORREIA. 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de maio 

do ano de dois mil e vinte e três, nesta Cidade de Vila Valério, do Estado do Espírito 

Santo, reuniu-se a Câmara Municipal em sua sede, situada à Rua Natalino Cossi, nº 

100, Centro, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos, sob a Presidência do Vereador 

Robson Correia. Neste momento, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse a chamada e em seguida o registro de presenças dos Senhores 

Vereadores, a saber: Adilson Geltner, Adilson Rodrigues Pereira, Darcy Ribeiro 

dos Santos, Franknei Josimar Brumatti, Iarly Meneguelli, Kleber Rodrigues de 

Oliveira, Luiz Inácio Lauers, Renato Schmidt e Robson Correia. Havendo número 

legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e início dos trabalhos. Ato 

contínuo, anunciou a hora destinada ao Expediente e colocou a Ata da Sessão anterior 

em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicitou a leitura das matérias, que foram as seguintes: Mensagem nº 019/2023, de 

autoria do Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 021/2023, “Dispõe 

Sobre a Concessão de Gratificação e Pagamento Por Produtividade a Operadores 

de Máquinas e Motoristas de Caminhões Pesados, Revoga o Artigo 2º da Lei 

Municipal 499, Assim Como as Leis Municipais 641/2013 e 1.019/2023 e Dá Outras 

Providências”; Mensagem nº 020/2023, de autoria do Executivo Municipal, que 

encaminha o Projeto de Lei nº 022/2023, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

Conceder Parcelamento de Débito e Anistia Fiscal Nos Casos Que Especifica, e 

Dá Outras Providências”; Mensagem nº 021/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 023/2023, “Cria Novo Elemento de 

Despesa no Orçamento Vigente e Abre-se Crédito Especial e Dá Outras 

Providências”; Projeto de Lei nº 024/2023, de autoria do Vereador Iarly Meneguelli, 

que “Institui o “Dia Municipal da Cultura da Pimenta-do-Reino”; Requerimento nº 

22/2023, de autoria do Vereador Franknei Josimar Brumatti, que Requer ao Prefeito 

Municipal, o seguinte: 1) A justificativa para a ocorrência dos frequentes atrasos 
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nos pagamentos dos médicos atuantes no município; 2) A justificativa pela pausa 

na liberação dos exames laboratoriais e de imagem para a população em alguns 

dias no mês de maio, mencionando se o motivo se deu por erro do sistema ou 

em virtude de falta de pagamento. Neste momento, o Senhor Presidente indagou aos 

Senhores se desejam discutir a matéria. Não havendo nenhum interessado em discuti-la, o 

presente Requerimento foi aprovado por aclamação; Indicação nº 22 /2023, de autoria do 

Vereador Iarly Meneguelli, que solicita ao Prefeito Municipal a seguinte providência: 

“Envidar os esforços necessários para efetivar o aumento do piso salarial da 

enfermagem, considerando o disposto na Lei nº 14.434/2022, que instituiu o piso 

salarial nacional do enfermeiro, do técnico de enfermagem, do auxiliar de 

enfermagem e da parteira, e a Portaria 597/2023, que definiu os valores 

repassados aos municípios para o cumprimento da referida lei"; Indicação nº 23 e 

24/2023, de autoria do Vereador Franknei Josimar Brumatti, que solicita ao Prefeito 

Municipal as seguintes providências: “Interceder junto aos setores competentes 

dessa Prefeitura Municipal e/ou junto a outros órgãos públicos responsáveis 

objetivando a realização de estudo técnico com vistas à instalação de redutores 

de velocidade na Rua Vital Pereira da Silva, em frente à Farmácia São Camilo, no 

centro da Cidade, assim como um poste padrão, para melhoria da iluminação 

pública, que está precária"; “Construir duas ondulações transversais (lombadas 

ou quebra-molas) nas seguintes vias: - Na Rua Daniel Pelissari, no Bairro Rafael 

Thomes, em frente ao portão da EMEF “Kaio Fredy Daré Grigoleto”, nesta 

Cidade; - Na Rua José Antônio Carminatti, no Bairro Centro, em frente ao 

Supermercado Locatelli, nesta Cidade”; Comunicado da Câmara dos Deputados, 

que informa a liberação de recursos do Orçamento da União em favor do Município de 

Vila Valério, referente ao mês de Abril do corrente ano, no valor total de R$560.656,59 

(Quinhentos e sessenta mil, seiscentos e cinquenta e seis reais e cinquenta e nove 

centavos); Comunicado da Câmara dos Deputados, que informa a transferência de 

recursos em favor do Município de Vila Valério, referente ao mês de Abril do corrente 

ano, totalizando a importância de R$ 1.335.429,92 (Um milhão, trezentos e trinta e 

cinco mil, quatrocentos e vinte e nove reais e noventa e dois centavos). Não havendo 

mais nenhuma matéria para ser lida no Expediente, o Senhor Presidente anunciou a 

Tribuna Livre e concedeu a palavra ao Senhor Jocimar Rodrigues, representando a 

Empresa Contek Engenharia S/A. Prosseguindo, o Senhor Presidente anunciou a hora dos 

oradores inscritos e concedeu a palavra aos Vereadores Adilson Geltner e Iarly Meneguelli, 

sendo que as reproduções dos áudios estão acessíveis a todos, na forma descrita ao 
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final da presente Ata. Não havendo mais orador inscrito para falar, o Senhor Presidente 

suspendeu a Sessão por quinze minutos conforme determinação regimental. Reaberta 

a Sessão e havendo número legal, o Senhor Presidente anunciou a Ordem do Dia, que 

constou do seguinte: Requerimento nº 023/2023, que requer a tramitação em regime 

de Urgência Especial para o Projeto de Lei nº 21/2023, em primeira e única discussão 

e votação. Requerimento este que após ter sido lido, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 024/2023, que requer a tramitação em 

regime de Urgência Especial para o Projeto de Lei nº 22/2023, em primeira e única 

discussão e votação. Requerimento este que após ter sido lido, foi colocado em 

votação e aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário. 

Requerimento nº 025/2023, que requer a tramitação em regime de Urgência Especial 

para o Projeto de Lei nº 23/2023, em primeira e única discussão e votação. 

Requerimento este que após ter sido lido, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Neste momento, em razão da aprovação dos Requerimentos de 

Urgência, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para que as comissões 

adotassem as providências cabíveis. Reaberta a Sessão e havendo número legal, o 

Senhor Presidente determinou o prosseguimento da Ordem do Dia, que constou do 

seguinte: Primeira e única deliberação do Projeto de Lei nº 021/2023, que “Dispõe 

Sobre a Concessão de Gratificação e Pagamento Por Produtividade a Operadores 

de Máquinas e Motoristas de Caminhões Pesados, Revoga o Artigo 2º da Lei 

Municipal 499, Assim Como as Leis Municipais 641/2013 e 1.023/2023 e Dá Outras 

Providências”, que após a fase de discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Primeira e única deliberação do Projeto de Lei nº 022/2023, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a Conceder Parcelamento de Débito e 

Anistia Fiscal Nos Casos Que Especifica, e Dá Outras Providências”, que após a 

fase de discussão, foi colocado em votação e aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e 

1 (um) voto contrário. Primeira e única deliberação do Projeto de Lei nº 023/2023, 

que “Cria Novo Elemento de Despesa no Orçamento Vigente e Abre-se Crédito 

Especial e Dá Outras Providências”, que após a fase de discussão, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Segunda e última deliberação do Projeto de 

Lei nº 015/2023, que “Institui a Carteira Municipal de Identificação da Pessoa Com 

Transtorno do Espectro Autista – CIPTEA e Dá Outras Providências”, que após a 

fase de discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Segunda e 

última deliberação do Projeto de Lei nº 016/2023, que “Institui o Programa de 

Prevenção ao Diabetes Nas Creches e Escolas Públicas Municipais”, que após a 
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fase de discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais nenhuma matéria para ser discutida ou votada na Ordem do Dia da presente Sessão, o 

Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos convidando a todos os Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 07 (sete) de junho do corrente 

ano, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos. E, para constar, Eu Secretário, lavrei a 

presente Ata que depois de aprovada será assinada. 

 

Vila Valério-ES, em 24 de maio de 2023. 

 

_____________________________ 

Presidente 

_____________________________ 

1º Secretário 

 

 

 

 

OBS.: Os áudios dos pronunciamentos da Tribuna Livre e dos Oradores Inscritos 

estão disponíveis no mesmo link que de acesso às Atas, qual seja: (Produção 

Legislativa - Processo Legislativo – Atas e Pautas - Áudios dos Pronunciamentos). 

 


